
 
ROTEIRO PARA A 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

29 DE JANEIRO 2018  

10 HORAS 

SEDE DO PODER LEGISLATIVO 

01. -  A B E R T U R A: 

 

(BATTILANI) INVOCANDO A DEUS E PELA GRANDEZA DE CAMPO 

MOURÃO, DO ESTADO DO PARANÁ E DA PÁTRIA, DECLARAMOS ABERTA 

A 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 2
a

 SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 17
a

 LEGISLATURA, DO PODER LEGISLATIVO DE 

CAMPO MOURÃO, ESTADO DO PARANÁ, CONFORME CONVOCAÇÃO FEITA 
ATRAVÉS DO CONFORME CONVOCAÇÃO FEITA ATRAVÉS DO OFÍCIO CIRCULAR Nº 

04/2018. 
 
 

02. -   (BATTILANI) SOLICITAMOS AO SECRETÁRIO QUE PROCEDA A 

VERIFICAÇÃO DA PRESENÇA DOS VEREADORES.  
 
 

03. -  (BATTILANI) CONVIDAMOS AO VEREADOR EDOEL ROCHA PARA 

QUE PROCEDA A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO E, PARA TANTO, 
CONVIDAMOS QUE TODOS FIQUEM DE PÉ. 
 

04. - (BATTILANI) OBEDECENDO AO ORDENAMENTO REGIMENTAL, 

PASSAREMOS A APRECIAÇÃO DAS MATÉRIAS CONSTANTE DA PAUTA DA 

ORDEM DO DIA: 

 
 

 (PRESIDENTE) EM 1º TURNO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: (Art. 83 – 

Inciso II, do Regimento). – MATÉRIA EM REGIME DE URGÊNCIA: 

 
 

o PROJETO DE LEI Nº 127/2017 – EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR TERMO DE COOPERAÇÃO COM ORGANIZAÇÃO 
DA SOCIEDADE CIVIL (ENTIDADES SEM FINS LUCRATIVOS), APÓS A REALIZAÇÃO 
DE CHAMAMENTO PÚBLICO, NOS TERMOS DA LEGISLAÇÃO VIGENTE, PARA 
ORGANIZAÇÃO E EXECUÇÃO DAS EDIÇÕES 2018, 2019 E 2020 DA FESTA 

NACIONAL DO CARNEIRO NO BURACO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. REGIME 

DE URGÊNCIA.    

 

 Informamos que a matéria em tela recebeu parecer FAVORÁVEL da Comissão  

Representativa; 
 

 Em discussão o PROJETO; 
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 Em votação o PROJETO; 
 

 Proclamar o resultado. 

 

 

o PROJETO DE LEI Nº 03/2018  - EXECUTIVO MUNICIPAL - AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO JUNTO AO BANCO DO 
BRASIL S.A., E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (VISA A AQUISIÇÃO DE: VEÍCULOS 
PARA RENOVAÇÃO DA FROTA; CAMINHÃO (6X4) EXTRAPESADO; GUINDASTE 
ARTICULADO DE LONGO ALCANCE; EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA E 
TECNOLÓGICOS; MOBILIÁRIOS E; CURSOS DE APERFEIÇOAMENTO PARA OS 

SERVIDORES). REGIME DE URGÊNCIA  

 
 
 

 Informamos que a matéria em tela recebeu parecer FAVORÁVEL da Comissão  

Representativa; 
 

 Em discussão o PROJETO; 
 

 Em votação o PROJETO; 
 

 Proclamar o resultado. 

 

o PROJETO DE LEI Nº 04/2018  -  EXECUTIVO MUNICIPAL AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 59.972.957,68 (CINQUENTA E NOVE MILHÕES, 
NOVECENTOS E SETENTA E DOIS MIL, NOVECENTOS E CINQUENTA E SETE 
REAIS E SESSENTA E OITO CENTAVOS), NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE 
CAMPO MOURÃO, EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2018 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. (VISA A ADEQUAÇÃO ÀS NOVAS REGRA IMPOSTA PELA 
PORTARIA GM 3.992 DE 28/12/2017, REFERENTE AO FINANCIAMENTO E 
TRANSFERÊNCIA DOS RECURSOS FEDERAIS PARA AS AÇÕES E OS SERVIÇOS 

PÚBLICOS DE SAÚDE DO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE (SUS)). REGIME DE 

URGÊNCIA  
 

 Informamos que a matéria em tela recebeu parecer FAVORÁVEL da Comissão  

Representativa; 
 

 Em discussão o PROJETO; 
 

 Em votação o PROJETO; 
 

 Proclamar o resultado. 
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 (PRESIDENTE) EM 1º TURNO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: (Art. 

83 – Inciso VI, do Regimento).  

 

o PROJETO DE LEI Nº 99/2017 – EXECUTIVO MUNICIPAL – INSTITUI O PLANO 

MUNICIPAL DE GESTÃO INTEGRADA DE RESÍDUOS SÓLIDOS, (PMGIRS) DISPÕE 
SOBRE A POLITICA MUNICIPAL DE RESÍDUOS SÓLIDOS E DÁ OUTRA 
PROVIDÊNCIAS.   

 

 Informamos que a matéria em tela recebeu parecer FAVORÁVEL da Comissão  

Representativa; 
 

 Em discussão o PROJETO; 
 

 Em votação o PROJETO; 
 

 Proclamar o resultado. 

 
 

o PROJETO DE LEI Nº 01/2018  - EXECUTIVO MUNICIPAL - AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA CRÉDITO ADICIONAL 

SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 1.000.000,00 (UM MILHÃO DE REAIS), NO 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 

2018, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (VISA À REFORMA DAS ESCOLAS MARIA DO 

CARMO PEREIRA, BENTO MOSSURUNGA E PARIGOT DE SOUZA; E DA UNIDADE 

BÁSICA DE SAÚDE 24 HORAS DR. CARLOS BOENIG E OUTRAS UNIDADES DE 

SAÚDE QUE TENHAM NECESSIDADE) 

 

 Informamos que a matéria em tela recebeu parecer FAVORÁVEL da Comissão  

Representativa; 
 

 Em discussão o PROJETO; 
 

 Em votação o PROJETO; 
 

 Proclamar o resultado. 
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05. - (BATTILANI)COMUNICAMOS QUE:  

 

 AMANHÃ (TERÇA-FEIRA) 30/JANEIRO/2017 ÀS 10 HORAS  TEREMOS A 2ª SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA PARA VOTAÇÃO EM 2º TURNO, DAS MATÉRIAS APROVADAS 
HOJE EM 1º TURNO.   

 

 

06. - (BATTILANI) NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, AGRADECEMOS A PRESENÇA DE 

TODOS, DECLARAMOS ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO E, QUE DEUS NOS 
ACOMPANHE. 


